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Приветствие на Негово Светейшество 
Българския патриарх Неофит към 
Константийския епископ Михаил

ДО НЕГОВО ПРЕОСВЕЩЕНСТВО

КОНСТАНТИЙСКИ ЕПИСКОП МИХАИЛ

ВИКАРИЙ НА ЛОВЧАНСКИЯ МИТРОПОЛИТ

ВАШЕ ПРЕОСВЕЩЕНСТВО,

ОБИЧНИ В ГОСПОДА ВЛАДИКО МИХАИЛЕ,

Днес е благословеният и благодатен ден на Вашето ръкоположение като 
епископ на Църквата Христова: ден единствен и неповторим, в който 
Божията благодат слиза над Вас, за да Ви направи разпоредник на Божиите 
тайни, образ на Христа Спасителя, добър пастир – подражател на Пастира на 
пастирите: Господ наш Иисус Христос. Днес над Вас снизхожда Светият Дух, 
за да Ви утвърди още по-сигурно във вярата и в живота според тази вяра, 
която е спасителна и за чиято чистота и неопетненост от този ден нататък 
ще отговаряте с още по-голяма отговорност – не само за Вас самия, но вече и 



за повереното Вам Христово словесно паство. Днес, заедно с цялата света 
Църква, ние съпреживяваме радостта Ви и споделяме Вашето вълнение, и 
молим Всещедрия Бог да бди над Вас и да Ви укрепва в нелекия път на 
епископското служение. Нека този път бъде спасителен за Вас и за 
Църквата, на която сте посветили силите и живота си.

Пред Свещеноначалието на светата ни Православна църква Вие бяхте 
предложен за епископ от нашия събрат Високопреосвещения Ловчански 
митрополит Гавриил – Ваш духовен наставник от самото начало на пътя Ви 
като монах и клирик. Вярваме и се надяваме, че Неговият избор е избор и на 
Божия народ в богоспасаемата Ловчанска епархия, както и на Самия наш 
Господ Иисус Христос. Това са необходимите предпоставки и условията за 
успеха и добрите плодове на Вашето служение като епископ. Нека в това 
служение и във високата отговорност, която от днес нататък Ви предстои 
достойно да носите, всякога да Ви съпътстват искрената любов и молитвите 
на освещения клир и на Божия народ, та с тази всестранна подкрепа да 
преуспявате в делото на съграждането на Църквата, която е „църква на 
живия Бог, стълб и крепило на истината“ (1 Тим. 3:15).

Преосвещени владико, помнете какви обещания дадохте пред Великия 
архиерей Господ Иисус Христос и се стремете да ги оделотворите в 
служението си. Винаги бъдете послушен на Светейшия Български патриарх и 
на Светия Синод на Родната ни Българска православна църква, така, както 
обещахте при епископската си клетва.

Нека Всеблагият Бог щедро да Ви дарува крепко здраве и апостолско 
дръзновение, архипастирска мъдрост и разсъдливост, бодър дух и добри 
плодове от служението Ви за доброто и преуспяването на светата ни 
Православна църква и скъпото наше Отечество.

Благословено и благодатно епископско служение,

Преосвещени владико! На многая лета!

С братска в Христа обич,

† НЕОФИТ

ПАТРИАРХ БЪЛГАРСКИ
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